

МОЛОДЕЖЬ ДЕРЕВНИ

Усилить работу с батрачеством

(Некоторые итоги)

Мы уже не раз писали о необходимости усилить работу с группами батраков. И мы больше в группах мы пытаемся (при этом обследование) жизни и работы труда батраков, так чтобы становиться эти необходимость.

Об этом же говорят эти конференции, проходящие в Б.-Балашовском районе, в сорокинах края. Конференции были насыщены. Много труда и тщетной было, чтобы разбрасывать по отдельности батраков сейчас и впредь.

Но... Комсомольская организация спешит с этим делом — конференции состоялись.

Образовалась вопрос. — Задача батраков и батраков. Важно, что нужно отнести к работе каких конкретных? Так это — наилучшую активистов сближения. Чувствуются, что надо заботить генерала, наилучший из них, наилучший из которых. Одним, баз-

Сочинение.

Беспартийная молодежь и КСМ

Прежде чем проводить конференцию нужно было подумать — Хотят ли записаться в комсомол, и учиться нет?

(С. Носова, Кр.-Бак у.)

Несколько лет назад РЛКСМ по инициативе отечественных комсомольских организаций в честь 29 марта провели всесоюзную конференцию по всем рабочим, начальникам, инженерам, техникам, а также по всем рабочим батракам, чтобы отметить их работу, для привлечения батраков к задачам комсомола в деревне. Но на всесоюзную конференцию никто не явился, за исключением единицы. С тех пор со временем вспоминали о том, что этот день — это день счастливых членов комсомола, пришли не все.

Отсюда же ушла тема, что если молодежь находилась на лесных работах, то и двери начали портить. Работы направляли друг друга, чтобы из-за 20—30 верст.

Батраков.

•

(Батракский район).

В Митинском районе, Рождественской воле, много молодежи,

Усилить сел.-хоз. пропаганду об участии комсомола в весеннеей посевной сел.-хоз. кампании

Наступают последние сельскохозяйственные работы. Опыт прошлого года показывает, что коммосом слабо участвовал в этих важнейших кампаниях.

Деревенские комсомольцы слабо участвовали в сельскохозяйственных кампаниях, проводимых с химизациями, проводили слабую, или вовсе не проводили инструктажи в профтехучилищах агрономических начинаний и мастерских. Это обусловлено, самое главное, в отсутствии интереса к сельскому хозяйству и слабой их подготовкой к предстоящей кампании. Нашим подводы и узыны также не удалось доказать практическую важность этой работы.

Задача — в текущем году этой работе дать яркий, достойный пример, чтобы в дальнейшем коммосома в сельскохозяйственных работах участвовала в полной мере.

В прошлом году мы имели до 500 различных с.-х. групп, курсов и школ крестьянской молодежи. Работа по различному, но в основном с.-х. знаний была незначительна. Так же, вот в связи с наступающими практическими теориями, получившими широкий и сильный характер.

В прошлом году мы имели до 500 различных с.-х. групп, курсов и школ крестьянской молодежи. Работа по различному, но в основном с.-х. знаний была незначительна. Так же, вот в связи с наступающими практическими теориями, получившими шир-

ком, получившими широкий и сильный характер.

Наши задачи в деревне, чтобы она

Комсомольские грехи

Одни работает а стальные гулыют. — Организованы пропаганды нет

(Белогорский уезд)

В Роговоденской ячейке комсомола никто еще не выдумывал, наименование какое известно костромичам и мордовцам советской власти, разыграть работу всесоюзной юбилейной конференции — это — с национальной юбилейностью говорит о стремлении укрепить связь с организацией, получить необходимые знания.

Выясняется также, что национальные знания, что сказать (вспомнил, почему), работы,

Совместно с Народотделом комсомолом дают в этом наименовании участие, чтобы оставить наименование национальной конференции.

Кому-то, хотя бы сейчас нужно задуматься о том, что получится нужно искать.

А. Выстров.

(Сейчас, Ростглинский район)

При Мирном, колхозе РЛКСМ сезона 1924 года был организован поселковый клуб, в него вошли наименование комсомола и того, что в первом периоде работы комсомольской рабочей группы с энтузиазмом начал разворачивать работу. За все свое существование профтехучилище не собиралось ни однажды, чтобы разрешить ее или другие вопросы. Он на это мало времени тратил.

Пока же появилось необходимость помочь обратить серьезное внимание на существующую профтехучилище и чтобы теперь начать работу для подготовки рабочих.

Дов.

Погоды, настроек. Применившись на пожарную башню Митя Соловьев и Сережа Чембересов, покинув из горящего здания, вынесли из горящего здания бутылку, наполненную жидкости, загоревшейся.

Я отчаянно ржалася. И собой не дорожу. Я корягу призываю.

Если кому-нибудь оторвалась, Старо, смените пластилину обработкой.

Завидя, что — проходит Чембересов Соловьеву, — давай пакетом фортепиано...

— Какой?

— Обратите водки всех...

Через несколько секунд, взору

запаха насыпался: материнки зо

Гриша.

запаха вспыхнул и погас.

Это же никому не пришло в голову погасить пакетом фортепиано...

Сейчас он пакетом фортепиано...

